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Jedna silvestrovská rýmovačka podle skutečné 
události. 
Dneska jsem ho potkal na ulici, hůl, igelitku se 
svým celým majetkem, rampouchy na fousu, 
tvář napůl pod čepicí. Je mi zima povídá, dejte 
mi deset korun na čaj, a já jsem ho v tom 
člověku poznal. Vždyť já na tebe pořád hledím, 
když v tom kostele sedím. Tady máš Kriste ode 
mne cigára, par drobných na čaj a teplou bundu 
a šálu kolem krku. Možná ho to trochu potěšilo, 
jelikož stále chumelilo. Na rozloučenou jsem 
mu na ty zmrzlé ruce narval rukavice a odešel 
jsem do svého auta a vyrazil směr Jindřichovice. 
Poslední den roku, na zasněžený ulici, Kristus 
zimou trpící, není nic víc, to jsem chtěl říct.         
Sebiš 
 

Pozvání 
• Slavnost Zjevení Páně. Na neděli 4. 1. přeložíme Slavnost Zjevení Páně. Při bo-

hoslužbách požehnáme tříkrálovou vodu, kadidlo a křídu. 

• Slavnost Zjevení Páně na hradě Hartenberku. V úterý 6. 1. se bude konat od 
17:00 poutní mše svatá v hradní kapli svatých Tří králů na Hartenberku.  

• Noc důstojnosti. V úterý 6. 1. se uskuteční na Starém náměstí od 16:30 Noc 
důstojnosti – iniciativa za důstojný život lidem s postižením a jejich rodinám. 

• Setkání kontemplace – Sokolov. Od čtvrtka 8. 1. se budeme opět scházet 
ke kontemplaci a rozjímání nad Božím slovem na sokolovské faře od 17:30. 

• Tříkrálová koleda. V pátek 9. 1. proběhne v sokolovském kostele od 18:00 Tří-
králová koleda pro pozvané děti z chudých sokolovských rodin. 

• Tříkrálové muzicírování proběhne v Chodově 10. 1. od 19:00 (klubovna 
čtyřka) a Lokti 11.1. od 19:00 (Dvorana malý sál) 



• Úklid vánoční výzdoby v Sokolově i Chodově v soboru 10. 1. od 9:00. 

• Svátek křtu Páně – konec vánoční doby neděle 11. 1. 

• Kontemplace a katecheze v Chodově. V pondělí 12. 1. od 18:30 začnou opět 
pravidelná setkání na chodovské faře. 

• Ekumenické setkání v Chodově. V úterý 13. 1. od 17:30 na evangelické faře ve 
velkém sále. Při drobném občerstvení a v teple. 

• Den pokání, postu a modlitby. Pátek 17. 1. prožijeme jako Farní den pokání, 
postu a modlitby. První část dne věnujeme osobnímu postu, od 17:00 se se-
jdeme v Sokolově ke společné bohoslužbě a po mši svaté bude následovat 
osobní adorace na úmysly letošního Týdne modliteb za jednotu křesťanů-jed-
nota lidí v jednom Těle. Během mše svaté bude přijat do katolické církve Aliak-
sandr Yasinski. 

• Ekumenické setkání v Sokolově prožijeme v neděli 18. 1. od 14:00 v modli-
tebně CŠSH na ulici Obce Ležáky 542. 

• Mše v královském Poříčí. V neděli 18. 1. budeme slavit od 15:00 mši svatou 
v kostele v Královském Poříčí. 

• LIVE s biskupem Tomášem. V pondělí 19. 1. od 20:00 (tentokrát bez biskupa 
s generálním vikářem Petrem Hruškou). Odkaz ke sledování najdete bip.cz/li-
vesbiskupem 

• Večer chval. Ve čtvrtek 22. 1. od 17:30 ve farním kostele v Sokolově. (kontem-
place na faře v tento den nebude). 

• Zrušení páteční mše v Sokolově. V pátek 23. 1. nebude večerní mše sv. v So-
kolově. 

• Neděle Božího slova. Neděli 25.1. prožijeme jako neděli Božího slova se sbír-
kou na biblický apoštolát. 

• Svátek uvedení Páně do Chrámu – Hromnice. 
V pondělí 2. 2. v Chodově od 16:00 a v Sokolově 
od 17:00 budeme slavit mši svatou ze Svátku 
Uvedení Páně do chrámu. Mše svaté zahájíme 
požehnáním hromničních svící a následným 
průvodem (ranní mše v Sokolově nebude). 
 

 

Novoroční pastýřský list biskupa Tomáše 
 

Sestry a bratři, 
přeji vám požehnaný vstup do roku 2026. Je to 
poslední rok našeho synodního hledání. I proto 
jsem pro něj jako motto zvolil slova, kterými 



vrcholí dialog Vzkříšeného se Šimonem Petrem na břehu Tiberiadského jezera: 
„Následuj mne“ (Jan 21,19). 
Jestliže máme někoho následovat, potřebujeme mu důvěřovat. A protože 
důvěra roste z poznání, chci vás především pozvat k tomu, abychom ve svém 
srdci nepřestali toužit Ježíše poznávat co nejvíce. Přiznejme si i my – na začátku 
roku 2026 – podobně jako Šimon Petr na břehu jezera, že Ježíšovo opakované 
pozvání k cestě lásky stále ještě plně nechápeme. Budeme-li však Ježíše 
poznávat vytrvale a do hloubky, poroste v nás důvěra. A z ní bude pramenit 
i naše skutečné následování. 
Ježíše můžeme následovat jako jednotlivci, ale také jako společenství – 
ve farnostech, v diecézi i v celé církvi. On je pro nás cestou ke svobodě, k pravdě 
a k životu. A na této cestě z nás utváří 
opravdovou církev: církev na cestě, církev žijící v 
pravdě, církev volající k životu. Také celé naše 
synodní putování směřuje k tomu, abychom byli 
právě takovou církví Ježíše Krista v realitě 
dnešních dnů. Abychom se společně stávali jeho 
věrohodnými svědky pro své okolí. 
Na druhém generálním shromáždění naší 
diecézní synody jsme se s velkou většinou 
vašich delegátů shodli na vizi takové živé, 
svobodné a pravdivé církve v podmínkách 
plzeňské diecéze. Zaznělo zde také mnoho 
doporučení a rozmanitých cest, které k 
naplňování této vize mohou vést. 
Letošní motto „Následuj mne“ nás však 
naléhavě volá, abychom nezůstali jen u vize a 
cest. Volá nás k tomu, abychom v následování udělali konkrétní kroky, které 
odpovídají měnícímu se světu kolem nás. Jaké to budou kroky? A co budou 
hmatatelně znamenat pro naše farnosti i celou diecézi? Na to se budeme – 
v naslouchání Duchu svatému i jeden druhému – ptát v poslední etapě naší 
synody a na jejím závěrečném shromáždění v květnu. 
Moc vás prosím, abyste toto společné rozlišování aktivně podporovali 
modlitbou. Věřím, že se nám v síle Ducha podaří potřebné kroky nalézt, 
pojmenovat a vtělit do praktických rozhodnutí, která ponesou dlouhodobé 
ovoce. 
Vše by se ale minulo účinkem, kdybychom opomenuli to zásadní, co jsem zmínil 



už na začátku: následování v lásce. Proto se 
modlím za celou naši diecézi, abychom spolu 
se Šimonem Petrem znovu a znovu vyznávali i 
my: „Pane, ty víš všechno, ty víš také, že tě 
miluji.“ A abychom potom – v tomto dialogu 
lásky – i my znovu jasně zaslechli Ježíšovo 
pozvání: „Následuj mne.“ 
Jen připravenost následovat Krista v lásce dá 
smysl a sílu našim synodním krokům. Bez ní by 
se synodní doporučení a na ně navazující 
změny staly jen organizační zátěží. 
Možná budeme schopni jen malých kroků. 
Možná v některých oblastech půjdeme 
pomalu. A to je v pořádku. I šnek v grafickém 
ztvárnění našeho motta nám může 
připomínat, že na naší cestě není nejdůležitější 
rychlost, ale směr, vytrvalost a důvěra. Tak bude i naše společné následování 
Krista vést k životu v církvi, která pro nás bude domovem – a pro mnohé kolem 
nás inspirací. 
K tomu vás, sestry a bratři, s radostí i naléhavostí zvu a vám všem k tomu 
žehnám. 
A s velkou radostí poprvé směřuji své požehnání i na Nepomucko, které 
se dnešním dnem stává součástí naší plzeňské diecéze. Sestry a bratři, vítejte 
mezi námi. 
 
 

 

Poděkování za uplynulý rok 2025 
 

Milí bratři a sestry, 
schopnost vidět to dobré, co se děje, je důležitým předpokladem prožívat 
naději, které byl jubilejní rok 2025, jež dnes zakončujeme, věnován. 
 

Z mnohých dobrých věcí, které nám zprostředkovávaly prožití Božího 
požehnání, bych chtěl vybrat alespoň některé, které se mě a bratra Ireneje 
zvláště dotýkají: 
 

Dobré je, že jsme mohli i v uplynulém roce, vnímat svoji identitu jako identitu 
lidí, kteří dostali moc stát se Božími dětmi. A toto poznání nás spojilo a vedlo 
nás ke slavení Boží přítomnosti uprostřed nás, i její darování se celému světu. V 
obou farnostech nám dělala radost kontemplativní skupinka, v Sokolově že 
pokračuje, v Chodově pak, že připravila 3 farníky na přijetí svátosti biřmování.  



V Sokolově jsme se dočkali radosti ze křtu 
dvou katechumenek: Kateřiny Dao a Ivety 
Radkovové. Vděčností nás také naplňují 
společenství, které se scházejí k modlitbám: 
Modlitby matek, svatyňky, růženec, večery 
chval či bdění svatodušní vigilie. První pátky 
jsme opět mohli slavit s modlitbami za 
nemocné. Dík i za možnost slavit mše svaté 
v ústavech, dík za dny pokání, postu a 
modlitby, které nás otevírají palčivým 
bolestem dnešního světa a za duchovní 
rekolekce na chodovské faře. Hezká jsou i 
další setkání farníků, třeba předprázdninové 
farní grilování na sokolovské zahradě. 
 

Vděční jsme také za všechny, kteří objevili své 
dary, kterými mohou sloužit tak, aby tělo 
Kristovo prospívalo. V roce 2025 to byla 
především řada farníků a farnic, kteří se i 
skrze požehnanou formaci nechali pověřit ke 
službě slova a eucharistie. Nutno ale 
připomenout nezištnou službu i dalších, kteří 
slouží při bohoslužbách: kostelníci, 

ministranti, květinářky, ti, co uklízejí, schola, varhaníci, či těm, kdo perou 
bohoslužebné prádlo. Na tomto místě bychom chtěli zvláště poděkovat za 
varhanickou službu Rudy Tlustého. Poděkování hodná je též účast farníků na 
brigádách k úklidu a výzdobě kostelů před velkými svátky, či ochota paní Věry 
Nedělové dbát o čistotu sokolovského kostela. 
 

Dík patří také pastoračním a ekonomickým radám, které pomáhají faráři 
s hledáním dalších cest pro farnosti. 
 

Rok 2025 byl také druhým rokem diecézní synody a zaměstnal zvláště naše 
synodní delegáty. Vnímáme vděčnost za jejich službu i za všechny, kteří jim 
v rozlišování cest pro diecézi pomáhali. 
 

To, že nezůstáváme uzavřeni ve svých zájmech, společenstvích a zdech kostelů, 
ale vycházíme a otevíráme se světu okolo, je dalším rysem naší identity. V obou 
farnostech je to také skrze službu farní charity, za kterou cítím vděčnost. 
(Tříkrálová sbírka, Tříkrálové muzicírování, služba bezdomovcům, vánoční 



balíčky, tříkrálová koleda pro chudé děti, finanční sbírky na pomoc potřebným 
doma i v zahraničí). Ale je to také otevřenost našich kostelů o Vánocích, a 
v Sokolově projekt Otevřená fara, který zve všechny skrze kulturu a otevřenost 
sokolovské fary (v roce 2025 to bylo 9 akcí od besed, přednášek až po koncerty, 
nebo výrobu adventních věnců). 
Zvláštním fenoménem otevřeným lidem „nepraktikujícím“ jsou poutě: Pouť 
v Novém Sedle, Chodově, Kamenici a tatrovické slavnosti. Stále více se i naše 
kostely využívají ke koncertům, a to nejen ve vánočním období (Krajková, Nové 
Sedlo, Chodov, Sokolov, Svatava). 
Díky i za Noc kostelů, Minifestival Farní zahrada, Tříkrálovou kavárničku, 
Bezobalový obchod, setkání k politickým výročím, či za lidi a akce spojené s 
hradem Hartenberk. 
V roce 2025 jsme se lidem a jejich životním osudům otevřeli nově také 
například při akcích jako je „Svíce pro naše zemřelé“, nebo ve Dnu naděje – mši 
svaté za děti, které zemřely během těhotenství, nebo krátce po něm. 
 

Požehnáním nám byla služba Rudy Tlustého ve farní kanceláři, kterou během 
roku 2025 převzala Tereza Miškovská. Ta se také zasloužila o viditelnost farnosti 
na sociálních sítích, které kreativně spravuje. 
V Chodově nese naději ochota Karla Krassy a Lucie Dzurové, stát se 
komunikátory vztahů mezi městem a farností. 
 

Také v péči o stavby a památky jsme prožili dobré věci: V kostele v Tatrovicích 
byl zkompletován inventář kostela a zpracován záměr opravy oltáře sv. Erharda. 
Zároveň bylo vydáno stanovisko k vyhubení červotoče v kostele. Z iniciativy 
obce byly u kaple před kostelem obnovena Boží muka. 
Pro chodovskou farnost byla zpracována studie nového farního zázemí a 
projednáváno její financování včetně možnosti prodeje stávající fary. V Krajkové 
jsme pokračovali s restaurováním oltáře sv. Petra a Pavla, ve Svatavě pak bylo 
pokračováno v restaurování oken a byla dokončena oprava povodňové zdi a 
oplocení na severní straně farní zahrady. V Sokolovském kostele došlo 
k dokončení nové křtitelnice v zadní části kostela. Na sokolovské faře postoupily 
práce na úpravě okolí fary, zejména pak byla zhotovena nová fasáda fary a na 
střechu umístěna fotovoltaika k ohřevu teplé vody.   
 

V roce 2025 jsme ale prožili i nějaká loučení z nichž bych chtěl zmínit zvláště 
přestěhování se paní Margity Ebrle ze sokolovské fary do Chebu: Paní Margita 
byla požehnáním pro naši farnost nejen svou prostou přítomností, vírou a 
láskou, ale také praktickou pomocí v sokolovském kostele nebo na faře. Velkým 
obdarováním nám také byla její vkusná tvorba projevující se v mnoha oblastech. 



Uměla si poradit prakticky se vším od výroby svíček až po háčkované doplňky. 
Postupně se jí ale stávalo stále problematičtější, z důvodu bolestí nohou, bydlet 
až ve farním podkroví. V Sokolově bohužel vhodné náhradní bydlení nenašla, 
proto byla nucena se odstěhovat do Chebu. 
 

S bolestí i nadějí také vzpomínáme na farníky a farnice, kteří nás v roce 2025 
předešli na věčnost: v sokolovské farnosti si zvláště připomínáme paní 
Miroslavu Hříbalovou, Růženu Štiákovou a Víta Stespala. 
 

             S vděčností Petr Bauchner, farář a Ireneusz Figura, výpomocný duchovní 
 

Srovnávací tabulka některých úkonů duchovní správy za rok 2025: 

 
 

Diecézní synoda 
Plzeňský diecézní biskup Tomáš ve středu 26. listopadu 
2025 po zralém uvážení coram Domino a po finální 
editaci textu zohledňující návrh skupiny zabývající se 
církevním školstvím, některé připomínky zástupců Charity 
a nutné jazykové úpravy přijal za svůj při II. generálním 
shromáždění diecézní synody v Johannisthalu schválený 
Závěrečný dokument II. etapy diecézní synody Já jsem ta Cesta. Zároveň 
požádal, aby se veškerý Boží lid plzeňské diecéze s tímto dokumentem seznámil 
jako s důležitou orientací pro další směřování života celé diecéze a pro práci 
diecézní synody v její III. etapě.  
Synodní delegáti byli požádáni, aby s dokumentem během listopadu a prosince 
seznámili své farnosti a komunity a zároveň se s nimi podělili o zkušenost 
společné cesty, kterou udělali při generálním shromáždění. Během adventní 
doby pak budou delegáti a delegátky odpovídat na otázku důležitou pro III. 
etapu synody: „Co ze Závěrečného dokumentu II. etapy diecézní synody Já jsem 
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Sokolov 2023 17 (3) 0 3 3 24 150 

Chodov 2023 21 (2) 0 0 0 8 50 

Sokolov 2024 16 (1) 4 4 0 24 160 

Chodov 2024 9 (1) 0 0 0 12 60 

Sokolov  2025 15 (2) 2 2 3 22 165 

Chodov 2025 11(1) 3 1 1 7 63 



ta Cesta považujete za nejdůležitější či nejnaléhavější pro cestu naší diecéze v 
nejbližších třech letech?“  
Prvním společným krokem na cestě této III. etapy pak bude setkání 17. ledna 
2026 v Liticích, kde budou delegáti dále pracovat s návrhem priorit vzniklým na 
základě analýzy odpovědí na tuto otázku. 
Závěrečný dokument II. etapy diecézní synody Já jsem ta Cesta najdete 
v elektronické podobě na synoda.bip.cz/dokument2. Tištěná verze je dostupná 
v obou našich farních kostelích. 
 

Projekt "Otevřená fara" 2026 
 

Projekt Otevřené fary bude pokračovat i v roce 2026. Snažím se zvát na 
sokolovskou faru, zajímavé umělce, nebo osobnosti, kteří mají co říci lidem. 
Minulý rok proběhlo několik koncertů, a přednášek, které byly pro mne 
opravdovým vnitřním osvěžením. Už jsem si zvykl, že zájem lidí z našich farnosti 
je mizivý. Přesto stále doufám, že se najdou ochotní lidé z našich farních rodin, 
kteří budou ochotni věnovat necelé dvě hodiny jednou za 2 měsíce a přijdou 
podpořit tento projekt.  
Takže tento rok nás budou čekat nějaké ty koncertíky a také zajímavé 
přednášky. Budu se těšit na vaši návštěvu, která je pro mne fakt povzbuzením, 
že jsme SPOLU na cestě.                                                          Sebiš 
 
 

Pomoc potřebným 
 

• Tříkrálová sbírka 2026 
Leden je spjat tradičně s největší 
celonárodní sbírkou. Tříkrálová sbírka 
probíhá již 26 let a přinesla mnoho 
pomoci a také radosti. Doufám, že i tento 
ročník se ponese na stejné vlně. Pro 
všechny, kteří chtějí přispět na projekty 
naší Farní charity Sokolov a nebudou 
moci přispět osobně do kasičky, se nabízí 
možnost virtuální kasičky, kam je možné 
peníze zaslat. Předem moc děkuji za vaše 
dary a ochotu podpořit naší Farní charitu 
Sokolov. Zde je odkaz: 
https://www.trikralovasbirka.cz 
Na oficiálním webu sbírky 
www.trikralovasbirka.cz je možnost 

https://www.trikralovasbirka.cz/


přispět online nepřetržitě po celý rok, a to opět i se zaměřením na pomoc v 
určité lokalitě – stačí zadat PSČ anebo název města, kde působí profesionální 
Charita provozující sociální služby.  

 

• Tříkrálová koleda k podpoře dětí z nejchudších rodin 
V pátek 9. 1. se v sokolovském kostele uskuteční od 18:00, podobně jako 
v minulých letech, Tříkrálová koleda, na kterou jsme pozvali děti z nejchudších 
rodin v Sokolově. Farnost spolu s farní charitou chce podpořit nákup 
nejpotřebnějších věcí pro tyto děti.  
 

• Poděkování 
Velice děkuji všem dárcům, kteří přispěli svými dary pro lidi bez domova. Dárky 
jsme na závěr roku předali našim pravidelným návštěvníkům Farního šatníku, 
které to potěšilo. Přeji Vám pokoj a dobro v roce 2026.                    Sebiš 
                                                                                                      

Lednoví jubilanti 
V modlitbách pamatujme na naše bratry a sestry slavící v lednu své narozeniny: 
Sokolov: Hana Kodedová, Kristina Macková, Erika Mejstříková. 
Chodov: Marie Weinhartová, Petr Karban, Anna Hasilová, Jan Klement, Kateřina 
Pastorová. 

 

Prosba 
Pokud víte o někom, komu zbývá doma staré pečivo (chleba, rohlíky, veky, kned-
líky …), může ho přinést faráři, který ho použije pro krmení farních oveček. 
 

 

Kurzy kontemplace v roce 2026 
• Kurzy Scholé – domov pro kontemplaci. Na tyto kurzy se bude možné hlásit 

od 6. 1. 2026 od 15:00. 



• Kurz kontemplace s Janem Šedivým, klášter na ostrově Fraueninsel na jezeře 
Chiemsee, Bavorsko 13.-19. dubna 2026 (podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Kurz kontemplace s Janem Šedivým, Vranov u Brna 19.-24. července 2026 
(podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Tiché putování (nejen) s akvarelem, Vintířova stezka Blatná - Rabí, Jižní Čechy 
23.-26. dubna 2026 (podrobnější info a přihlášky u faráře) 

• Moře v tichu, Rab, Chorvatsko 5.-13. září 2026 (podrobnější info a přihlášky u 
faráře) 
 

Setkání chodovské pastorační a ekonomické rady 8. 12. 2025 
Po úvodním ztišení a četbě biblického úryvku z Ef 4,1 -7, bylo radním předáno 
několik informací z probíhající diecézní synody. 
Poté jsme se věnovali pastoračnímu směřování farnosti, a to především těm 
oblastem, které nás bolí, nebo v nich naopak nacházíme naději. 
Po diskuzi nad některými bolestmi a radostmi se PRF dohodla na těchto krocích: 
 Ad) „krádeže na faře“ – farář poprosí v rámci ohlášek všechny (důvodné 
podezření na určitého jedince není), aby farníci bez domluvy s ním z fary nic 
neodnášeli. (za inventář fary nese zodpovědnost farář) 
Ad) „koncerty v kostele“ – farníci i kněží budou při jednání s kulturními složkami 
ve městě podporovat konání akcí v kostele. 
Ad) „přesun bohoslužeb“ na faru – Nedělní bohoslužby se z kostela přesunou na 
faru na první neděli adventní a do kostela se vrátí na Květnou neděli. V případě 
pozdějších Velikonoc a vhodných klimatických podmínek to může být i dříve. 
Výjimkou budou Vánoční bohoslužby, které proběhnou v kostele. 
Ve všední dny jsou bohoslužby po celý rok na faře, s výjimkou slavností, které se 
bez ohledu na to, padnou-li na všední den, budou konat v kostele. 
Ad) „modlitby matek“ – je na účastnicích, jestli podpoří konání triduí. 
Dále jsme se věnovali těmto pastoračním tématům: 
- Noc kostelů – farář povzbudí farníky, aby vstoupili aktivněji do její organizace. 
- Alianční týden, týden modliteb za jednotu křesťanů – chceme navázat na 
tradici společného ekumenického setkání  
- Mše za donátora kostela 8. 5. – každým rokem tento úmysl připomeneme. 
 

V dalším bodě jednání jsme se věnovali situaci kolem farní charity 
 - Farníci svoji citlivost a službu potřebným vykonávají jako dobrovolníci, aniž by 
farní charita tuto službu nějak zastřešovala. 
- Ředitel farní charity Aleš Klůc, který je zároveň ředitelem varské charity, se o 
Chodov nijak nezajímá, jeho role je čistě formální, bez zájmu o život v Chodově. 
- Pod hlavičkou farní charity, také pouze formálně, funguje sběr šatstva (v 



rozpadající se dřevěné chatce na farní zahradě), které je jednou za čas 
transportováno pro využití Charity Broumov. 
Pastorační radní tedy do příštího setkání PRF promyslí a navrhnou další cestu 
pro farní charitu. Zatím se nabízejí 3 varianty: 
- Nic neřešit a nechat vše běžet, tak jak to doposud běží. 
- Farní charitu formálně zrušit a všechny iniciativy dělat bez nějakého 
organizačního zastřešení, nebo to dělat pod zastřešením farnosti. 
- Farní charitu převést pod nového ředitele, který bude rozvíjet její činnost. 
Farní charita by tak mohla zastřešovat např. dobrovolnickou službu nemocným 
a opuštěným lidem, dobrovolnickou službu v šatníku Armády spásy v Chodově, 
Tříkrálovou sbírku, Noc kostelů, spolupráci se skauty atd. 
Na závěr rokování o charitě pastorační rada znovu doporučila, aby byla zrušena 
sběrna šatstva v chatce na farní zahradě. 
 

Dále byli radní seznámeni s personálními záležitostmi 
- Ve farní kanceláři v Sokolově, která zajišťuje administrativu i chodovské 
farnosti pracuje od září 2025 na plný úvazek paní Tereza Miškovská. 
- Po roční formaci dostane pro služby v chodovské farnosti pověření od biskupa 
9 farnic a farníků. Díky za jejich ochotu ke službě! 
 - Nový stavební technik pro chebský vikariát pan Martin Janatka převzal a bude 
zajišťovat i celou chodovskou farnost. 
 - Jelikož aktivita pana Miloše Bělohlávka, jakožto zprostředkovatele vztahů mezi 
městem a farností usnula, ujali se této role pan Karel Krassa a paní Lucie 
Dzurová. Jejich činnost by se mohla rozšířit i o spolupráci s kulturními složkami 
Chodova a chodovskými skauty. 
 

V závěru setkání jsme se dále věnovali správě majetku farnosti 
- Byt, fara – v únoru 2026 opustí byt nájemníci. Dluží za doplatky na teplo 
12 000,- Kč a nechtějí to zaplatit. Farnost hledá právní pomoc. Ceny za teplo 
vzrostly na 200 000,- Kč ročně, Farnost z toho protopí asi 60 000,- Kč, mimo 
platby za elektřinu, vodu a odpady. 
- Záměry s dopadem na rozpočet farnosti pro rok 2026: 

• Podpora pastorace. Zatím jsou náklady pouze za dopravu a bohoslužebné 
potřeby. 

• Vypracování požární dokumentace pro kostely v Novém Sedle a Tatrovicích. 

• Pokud se uskuteční prodej fary, projektová dokumentace nového 
pastoračního zázemí  

• Farní kostel Chodov - doplnění inventáře - sedes, stolečky, svícny. 

• Fara Chodov – případné havarijní opravy, oprava oken, koupelny v bytě. 



• Kostel Nové Sedlo - oltář a ambon, střecha kostela, budou posouzena okna. 
Revize elektřiny, hromosvod. 

• Kostel Tatrovice – střecha, oltář sv. Erharda, červotoč, revize elektřina, 
hromosvod. 

- Rozpočet pro rok 2026 bude zpracován po finanční uzávěrce 2025 a projednán 
na příští ERF. 
- Účelové sbírky v roce 2025. Ve farnosti budou pro rak 2026 vyhlášeny 3 
účelové sbírky. Účelové sbírky dovolují farnosti, aby z peněz dárců darovaných 
na předem definovaný účel, neodváděla desátky do diecézních fondů.  
Radní podpořili vyhlášení sbírek na tyto projekty: „Oprava střechy kostela 
v Tatrovicích“, „Dovybavení inventáře farního kostela“ a „Liturgická proměna 
kostela v Novém Sedle“.                                         Zapsal Petr Bauchner 
 

Statistika sokolovské a chodovské farnosti prosinec 2025 
 

Pohřby Sokolov: Dana Filipovičová, František Duna, Ladislav Šivak, Terezie 
Egermayerová. 
 

Křest Chodov: Leontýna Lucie Dzuro 
 

Farnost Sokolov  7.12. 14.12. 21.12. 24.12. 25.12. 26.12. 28.12. celkem 

 Sokolov 2 935 2 261 3647 5 050 3 131 2 625 2 738 22 387 

Krajková 340 860 220   742   250 2 412 

Svatava 2 850 4 000 2 050     4 500   13 400 

Královské Poříčí     800         800 

kasičky             13214 13 214 

celkem 6 125 7 121 6 717 5 050 3 873 7 125 16 202 52 213 
         

Farnost Chodov 7.12. 14.12. 21.12. 24.12. 25.12. 26.12. 28.12. celkem 

Chodov 1 220 1 144 1 263 1 020 1 170 450 1 525 7 792 

Nové Sedlo 270 220 350   550   300 1 690 

celkem 1 490 1 364 1 613 1 020 1 720 450 1 825 9 482 
 

Nedělní stránka, věstník Římskokatolické farnosti Sokolov a Chodov.  
Adresa fary: J. K. Tyla 531/4, 356 01 Sokolov 

Farář: Petr Bauchner, tel.: 608 656 556 
Další kněz: Ireneusz Figura, tel.:731 228 466 

Farní asistentka: Tereza Miškovská, tel.:605 306 464  
Ředitel farní charity: Jan Sebján, tel.: 725 057 787  

e-mail:farnost.sokolov@bip.cz, farnost.chodov@bip.cz 
web:https://www.farnostsokolov  

 

mailto:farnost.chodov@bip.cz

